ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії

з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин 
та охорони навколишнього природного середовища 

16 травня 2016 року                                                                       10-00, мала зала

Присутні:

Захожай В.Д. – голова комісії;

Третяков Є.А.;

Мужевський Д.В.;

Перегудова В.А.;

Гладков А.М.;

Садлівський В.І.;
Сябро С.В.

Відсутні:
Кудревич М.А.
Запрошені: Птишник Володимир Олександрович – голова районної ради; Щепіна Валентина Володимирівна - керуючий справами апарату районної ради; Ульяненко Інна Станіславівна - радник голови районної ради з юридичних та кадрових питань; Страшко Олександр Михайлович – голова депутатської фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»; Кашуба Григорій Миколайович – голова постійної комісії районної ради з питань бюджету та фінансів; Мирошниченко Михайло Іванович – голова постійної комісії районної ради з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища; Шиян Роман Вадимович - депутат Красноградської районної ради; Гонтар Ігор Анатолійович – голова депутатської фракції «Відродження».
Засідання відкрив Захожай В.Д., голова постійної комісії, який повідомив присутнім, що на засіданні присутні 7 членів комісій і засідання є правомочним. 

Голова постійної комісії познайомив присутніх з порядком денним засідання. Запитав, чи є зауваження або пропозиції до плану роботи. Зауважень та пропозицій не надійшло.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання.

Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

1. Про проект порядку денного ІХ сесії районної ради.

Доповідає: Захожай Віктор Дмитрович – голова постійної комісії.

2. Про хід виконання програми підтримки розвитку фермерських господарств у Красноградському районі на 2013-2017 роки.

Доповідає: Берднік Анатолі Геннадійович – начальник управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації.

3. Про депутатський запит депутата Красноградської районної ради              Шияна Р.В.

Інформує: Щепіна Валентина Володимирівна – керуючий справами апарату районної ради.

4. Різне.

СЛУХАЛИ: Захожая Віктора Дмитровича, голову постійної комісії, про проект порядку денного ІХ сесії районної ради.
Щепіна В.В., проінформувала присутніх про можливі зміни до проекту рішення про порядок денний і перерахувала питання, які можливо будуть включені до нього.
Депутати не заперечували про внесення відповідних змін.
УХВАЛИЛИ: затвердити проект порядку денного ІХ сесії районної ради та рекомендувати розглянути його на сесії.
Голосували: «За» – 7 «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

СЛУХАЛИ: Бердніка Анатолія Геннадійовича, начальника управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, про хід виконання програми підтримки розвитку фермерських господарств у Красноградському районі на 2013-2017 роки.

В обговоренні даного питання взяли участь: Захожай В.Д.,         Третяков Є. А.

Третяков Є. А., голова районної державної адміністрації, депутат районної ради, вніс пропозицію внести зміни до програми щодо контролю за діяльністю фермерських господарств в частині упорядкування використання земель резерву та запасу, які знаходяться в їх обробітку. 

Берднік А.Г., начальник управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, проінформував присутніх, що у районі відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20.02.2015 року № 75 створена робоча група з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та роз’яснювальної роботи щодо земельної реформи. 

Також Берднік А.Г. зазначив, що метою районної програми є упорядкування використання земель резерву та запасу, а не контроль за їх використанням.
Третяков Є.А. запропонував запросити на ІХ сесію районної ради всіх керівників фермерських господарств, які знаходяться на території Красноградського району.

Захожай В.Д. підтримав дану пропозицію.
Більше пропозицій не надійшло, на цьому обговорення питання закінчено.
УХВАЛИЛИ: погодити проект рішення районної ради «Про хід виконання програми підтримки розвитку фермерських господарств у Красноградському районі на 2013-2017 роки» та рекомендувати розглянути дане питання на сесії і прийняти рішення (проект рішення додається).
Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

СЛУХАЛИ: Щепіну Валентину Володимирівну, керуючого справами апарату районної ради, про депутатський запит депутата Красноградської районної ради Шияна Р.В.

В обговоренні даного питання взяли участь: Захожай В.Д.,         Третяков Є. А., Птишник В.О., Страшко О.М., Мужевський Д. В.,        Щепіна В.В.

Шиян Р.В., проінформував, що він звертається з проханням підтримки запиту, а контрольну комісію районної ради з вивчення питання підтримки звернення мешканців сіл Лукашівка, Копанки немає необхідності створювати. 
Птишник В.О., голова районної ради, зауважив, що текс депутатського запиту суперечить вимогам чинного законодавства і потребує уточнення.

Шиян Р.В., запевнив присутніх, що будуть внесені уточнення в текст його депутатського запиту.

Мужевський Д.В., провідний спеціаліст сектору землеустрою та ринку земель відділу Держгеокадастру у Красноградському районі, депутат Красноградської районної ради, прокоментував, що державний акт виданий Хрестищенському управлінню бурових робіт, підсобному господарству «Україна» дійсний і зареєстрований в книзі записів державних актів на право постійного користування землею і його реєстрація не скасована.
Страшко О.М., голова депутатської фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», вніс пропозицію підтримати депутатський запит Шияна Р.В. не створюючи тимчасову контрольну комісію районної ради з метою перевірки фактів, викладених у депутатському запиті.

Більше пропозицій не надійшло, на цьому обговорення питання закінчено.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Шияну Р.В. відкорегувати текс запиту і внести дане питання на розгляд сесії районної ради (проект рішення додається).
Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

Голова постійної комісії повідомив присутніх, що всі питання внесені на розгляд засідання постійної комісії розглянуті. 

На цьому засідання комісії завершилося.

Голова комісії                                                                                         В. Захожай
Секретар                                                                                           Д. Мужевський
