ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії

з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин 
та охорони навколишнього природного середовища 

30 вересня 2016 року                                                                     10-00, мала зала

Присутні:

Захожай В.Д. – голова комісії;

Мужевський Д.В.;

Гладков А.М.;

Садлівський В.І.;

Сябро С.В;
Розлуцький М.С.
Відсутні:
Кудревич М.А;
Перегудова В.А.
Запрошені: Птишник Володимир Олександрович – голова Красноградської районної ради; Щепіна Валентина Володимирівна - керуючий справами апарату районної ради; Ульяненко Інна Станіславівна - радник голови районної ради з юридичних та кадрових питань; Казакова Алла Василівна – заступник директора філії БУ «Укрбургаз» з соціальних питань; Мотуренко Юрій Анатолійович – юрисконсульт філії БУ «Укрбургаз»; Гусар Олег Павлович – начальник юридичного відділу філії БУ «Укрбургаз»; Богданов Андрій Петрович – радник виконавчого директора ПАТ Укргазвидобування; Лещенко Людмила Сергіївна – начальник юридичного відділу філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування»; Клочков Олександр Борисович – депутат районної ради; Страшко Олександр Михайлович – голова депутатської фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»; Шиян Роман Вадимович – депутат районної ради.
Засідання відкрив Захожай В.Д., голова постійної комісії, який повідомив присутнім, що на засіданні присутні 6 членів комісій і засідання є правомочним. 

Голова постійної комісії познайомив присутніх з порядком денним засідання і вніс пропозицію зняти з порядку денного питання, про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища у Красноградському районі на 2012-2015 роки та на перспективу до 2020 року, у зв’язку з тим, що Чигринець Дмитро Євгенович на даний час офіційно не призначений на посаду в відділі містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації також було запропоновано зняти це питання з порядку денного пленарного засідання.
Депутати одноголосно підтримали дану пропозицію, питання було знято з порядку денного засідання комісії.
УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання з виключенням питання про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища у Красноградському районі на 2012-2015 роки та на перспективу до 2020 року.
Голосували: «За» – 6, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

1. Про проект порядку денного ХІІІ сесії районної ради.

Доповідає: Захожай Віктор Дмитрович – голова постійної комісії.

2. Про заяву членів територіальної громади Володимирівської сільської ради Красноградського району, громадян сіл Лукашівка та Копанки, членів колгоспу «Родіна», пенсіонерів колгоспу «Родіна», Ковальова Володимира Віталійовича.

Доповідає: Шиян Роман Вадимович – депутат районної ради.

3. Різне.

СЛУХАЛИ: Захожая Віктора Дмитровича, голову постійної комісії, про проект порядку денного ХІІІ сесії районної ради.
УХВАЛИЛИ: затвердити проект порядку денного ХІІІ сесії районної ради враховуючи пропозиції комісії, про виключення питання, про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища у Красноградському районі на 2012-2015 роки та на перспективу до 2020 року
та рекомендувати розглянути його на сесії.
Голосували: «За» – 5 «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

СЛУХАЛИ: Шияна Романа Вадимовича, депутата районної ради, про заяву членів територіальної громади Володимирівської сільської ради Красноградського району, громадян сіл Лукашівка та Копанки, членів колгоспу «Родіна», пенсіонерів колгоспу «Родіна», Ковальова Володимира Віталійовича.

В обговоренні даного питання взяли участь: Птишник В.О.   Захожай В.Д., Богданов А.П., Мотуренко Ю.А., Гусар О.П., Лещенко Л.С., Казакова А.В., Страшко О.М., Клочков О.Б., Розлуцький М.С.
Шиян Роман Вадимович, пояснив присутнім , що в проваджені Господарського суду Харківської області знаходиться справа за позовом Сільськогосподарського багатофункціонального кооперативу «Родіна» до Красноградської районної ради, Публічного Товариства «Укргазвидобування» про скасування державного акта на право постійного користування землею та припинення права користування земельними ділянками. Шиян Р.В., пояснив, що просить визнати незаконним та скасувати рішення Красноградської районної ради народних депутатів Харківської області від 22 липня 1992 року «Про передачу земель колгоспу «Родина», а також просить припинити право користування земельною ділянкою ПАТ «Укргазвидобування».
Лещенко Людмила Сергіївна, проінформувала присутніх що дане питання не можливо внести на розгляд чергової сесії Красноградської районної ради, так як вирішення спірних питань щодо землекористування є компетенцією суду.
Богданов Андрій Петрович, доповнив, що правова позиція Красноградської районної ради викладена у відзиві на позовну заяву, що знаходиться у Господарському суді Харківської області.
Клочков Олександр Борисович, наголосив, що органи місцевого самоврядування, їх посадові особи, зобов’язанні представляти інтереси територіальних громад.
Захожай Віктор Дмитрович, вніс пропозицію оформити звернення і звернутися при розгляді питання у розділі «Різне» до депутатів районної ради з проханням підтримки чи не підтримки звернення, визначившись щодо своєї правової позиції відносно вимог сільськогосподарського багатофункціонального кооперативу «Родіну» щодо скасування рішення Красноградської районної ради народних депутатів Харківської області від 22 липня 1992 року «Про передачу земель колгоспу «Родіна»
Члени комісії одноголосно підтримали дану пропозицію.
УХВАЛИЛИ: рекомендували Шияну Роману Вадимовичу при розгляді питання у розділі «Різне» звернутися до депутатів районної ради з підготовленим зверненням.
Голосували: «За» –6, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

Голова постійної комісії повідомив присутніх, що всі питання внесені на розгляд засідання постійної комісії розглянуті. 

На цьому засідання комісії завершилося.

Голова комісії                                                                                         В. Захожай
Секретар                                                                                           Д. Мужевський
