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ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії

з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення
26 травня 2017 року                                                                 13-30, мала зала

Присутні: 
Мирошниченко М.І. – голова постійної комісії;

Мужевська О.Д.;

Новцова Т.О.
Відсутні: 
Безбородов Г.О.;

Костроміна А.Г.;

Шептура В.М.;
Юхно О.М.
Запрошені: 
Фролов Костянтин Михайлович – керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Гладкова Юлія Олександрівна – начальник відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради; Полякова Любов Олександрівна – головний спеціаліст з питань персоналу виконавчого апарату районної ради; Сах Ігор Васильович – керівник апарату районної державної адміністрації; Андрусенко Ольга Миколаївна – головний спеціаліст відділу освіти районної державної адміністрації, Гонтар Світлана Василівна – начальник управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації, Сіліна Наталія Володимирівна – завідувач сектору культури і туризму районної державної адміністрації, Веклич Оксана Станіславівна – завідувач сектору молоді та спорту районної державної адміністрації, Фесенко Олексій Миколайович – головний лікар Комунального закладу охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району».

Засідання відкрив Мирошниченко М.І., голова постійної комісії, який повідомив присутнім, що на засіданні присутні 3 члени.  

У зв’язку з відсутністю кворуму депутати розглянули та обговорили питання порядку денного без ухвали рішень.

Мирошниченко М.І., голова постійної комісії. повідомив депутатів, що до районної ради надійшов лист від ГО «Всеукраїнський інноваційний фонд народна ініціатива» в якому висловлено прохання задіяти всі можливі важелі впливу на прояву політичної волі народними депутатами України для прийняття Закону України про Єдину державну систему моніторингу виробництва, постачання, транспортування, споживання та оплати за паливно-енергетичні ресурси та комунальні послуги з метою її впровадження в державі;

Голова постійної комісії                                                            М.Мирошниченко
