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ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії

з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики 
01 серпня 2017 року                                                                 10-30, мала зала

Присутні: 
Страшко О.М. – голова постійної комісії;

Бербушенко В.О.;
Івасишин Я.В.;

Луговий О.С.;

Відсутні: 
Литвин Ю.С.;

Марущак В.М.;

Сіромашенко В.О.
Снідалов Ю.В.
Запрошені: 
Фролов Костянтин Михайлович – керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Рохман Катерина Олександрівна – головний спеціаліст відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради; Полякова Любов Олександрівна – головний спеціаліст з питань персоналу загального відділу виконавчого апарату районної ради; Щербина              Надія Іванівна – начальник фінансового управління районної державної адміністрації; Веклич Оксана Станіславівна – завідувач сектору молоді та спорту районної державної адміністрації; Сіліна Наталія Володимирівна – завідувач сектору культури і туризму районної державної адміністрації; Тачук Олег Іванович – завідувач сектору цивільного захисту районної державної адміністрації; Турчина Валерія Павлівна – головний спеціаліст сектору економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації; Чигринець Дмитро Євгенович – головний спеціаліст відділу містобудування архітектури та житлово-комунального господарства Красноградської районної державної адміністрації; Гришина Наталія Василівна – директор КЗ «Красноградська районна бібліотека»; Севастюк Дар’я Вячеславівна – директор Молодіжного центру; Борисенко Юрій Миколайович – директор Красноградської дитячої школи естетичного виховання; Демченко          Вікторія Михайлівна – начальник управління Державної казначейської служби України у Красноградському районі Харківської області; Фесенко Олексій Миколайович – головний лікар Комунального закладу охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району»; Колодяжний Олександр Вікторович - головний лікар Красноградської центральної районної лікарні; Дубина Микола Павлович - директор Красноградського комунального підприємства «Водоканал»; Сидоренко Олександр Миколайович - директор Красноградського підприємства теплових мереж; Крятов Олексій Петрович – директор Красноградського житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства; Ткаченко Сергій Вячеславович – директор Комбінату комунальних підприємств; Копитько Андрій Анатолійович – директор телерадіокомпанії Красноградщини «Центр»; Чуйко Наталія Валеріївна – директор                   ТОВ «Фармінтермед»; Шевченко Андрій Володимирович -  фізична особа – підприємець.
Засідання відкрив Страшко О.М., голова постійної комісії, який повідомив присутнім, що на засіданні присутні 4 депутати. 
У зв’язку з відсутністю кворуму депутати розглянули та обговорили питання порядку денного без ухвали рішень.
Голова постійної комісії Страшко О.М. повідомив депутатів, що від районної державної адміністрації надійшло прохання розглянути питання про затвердження районної Програми підтримки діяльності управління Державної казначейської служби України у Красноградському районі Харківської області на 2017 рік.


Депутати рекомендували голові районної ради розглянути це питання та своїм розпорядженням включити його до порядку денного ХХV сесії районної ради
Голова постійної комісії                                                              О.Страшко
