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ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії

з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин 

та охорони навколишнього природного середовища 

03 жовтня 2017 року                                                                     13- 00, мала зала

Присутні: 
Домнич О.Є – голова постійної комісії;

Перегудова В.А.;

Садлівський В.І.
Відсутні: 
Гладков А.М. – заступник голови постійної комісії, Мужевський Д.В. – секретар постійної комісії, Кудревич М.А., Розлуцький М.С., Сябро С.В.
Запрошені: 
Птишник Володимир Олександрович – голова районної ради; Фролов Костянтин Михайлович – керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Полякова Любов Олександрівна – начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради; Сах Игор Васильович – керівник апарату районної державної адміністрації; Васенко Анна Володимирівна – завідувач відділу державного нагляду Красноградського районного відділення Головного управління Держспоживслужби в Харківській області.
Засідання відкрив Домнич О.Є., голова постійної комісії, який повідомив присутнім, що на засіданні присутні 3 члени комісій.
Депутати розглянули та обговорили питання порядку денного без ухвали рішень.
Під час обговорення питання про створення робочої групи з вивчення питання відновлення джерел та підтримки екологічно безпечного стану річки Берестова виступили: 

Фролов К.М., який повідомив присутніх, що в обласній «Програмі охорони навколишнього природного середовища в Харківській області на 2009–2013 роки та на перспективу до 2020 року» передбачено заходи на розчищення русла річки Берестова. Запланована сума на виконання цих заходів складає 5 млн. грн., але кошти поки що не виділялись.
Васенко А.В., повідомила присутніх, що існує два найбільш значущі фактори, які вплинули на стан річки, а саме: великий комплекс з відгодівлі , що не має очисних споруд, та дуже мало заходів вживається для належного утримання зони відпочинку: велика кількість амброзії, засміченість лісосмуги побутовими відходами, наявність великої кількості заростей очерету, що свідчить про значне біологічне забруднення річки.

Сах І.В. запропонував, що для найбільшого ефекту необхідно, обов’язково, об’єднувати та паралельно виконувати заходи власними силами та здійснювати пошук додаткових коштів з зовні.
Перегудова В.А. звернула увагу присутніх на проблему стану очисних споруд м. Краснорад.

Голова постійної комісії                             


          О.Домнич
