PAGE  
2

ПРОТОКОЛ

спільного засідання постійних комісій:
· з питань бюджету та фінансів;

· з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення;

· з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики;
· з аграрної політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

06 липня 2020 року                                                                       13:45 Велика зала

Присутні (12 депутатів):

Кашуба Г.М. – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів;
Страшко О.М. – голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики;

Кревсун Г.П.; Малишев О.В.; Гладков А.М.; Мужевський Д.В.; Захаров В.Л.; Перегудова В.А.; Садлівський В.І.; Костроміна А.Г.; Мужевська О.Д. Кобос І.О
Відсутні (21 депутати): 
Домнич О.Є.; Мирошниченко М.І.; Безбородов Г.О.; Машко О.І.;Литвин Ю.С; Клочков О.Б.; Чічіпан О.А.; Попова Л.М.; Новцова Т.О.; Ісаєв А.Б.;        Темченко О.В.; Юхно О.М.; Гонтар І.А.; Сіромашенко В.О.; Івасишин Я.В.; Марущак В.М.; Сябро С.В.; Кудревич М.А.; Шептура В.М.; Снідалов Ю.В.;. Луговий О.С.
Запрошені: 
Птишник Володимир Олександрович – голова районної ради; Фролов Костянтин Михайлович – керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Гладкова Юлія Олександрівна – начальник відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради.
Одноголосно головуючим на спільному засіданні обрано – Страшка Олександра Михайловича – голову постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики. Секретарем – Захарова Володимира Леонідовича.
Засідання відкрив Страшко Олександр Михайлович головуючий на спільному засіданні, який повідомив присутнім, що на засіданні присутні          12 депутатів та познайомив присутніх з порядком денним засідання.
1. Про порядок денний LХVІІІ позачергової сесії районної ради                VІІ скликання.

Доповідає: головуючий на засіданні.

2. Про призначення директора Красноградського навчально-виховного комплексу (заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти) № 2 Красноградської районної ради Харківської області.

Доповідає: Гладкова Юлія Олександрівна – начальник відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради.
3. Про надання згоди на дострокове припинення договору оренди майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району.

Доповідає: Гладкова Юлія Олександрівна – начальник відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради.

4. Про звернення Красноградської районної ради Харківської області. 
Доповідає: Птишник Володимир Олександрович – голова районної ради.
5. Різне.

У зв’язку з відсутністю кворуму депутати розглянули та обговорили питання порядку денного без ухвали рішень та рекомендували розглянути питання на пленарному засіданні LХVІІІ позачергової сесії районної ради             06 липня 2020 року.
Головуючий на спільному засіданні, 

голова постійної комісії з питань соціально -
економічного розвитку, комунальної власності, 

промислової та транспортної політики

                                                                                                  Олександр СТРАШКО
Секретар спільного засідання                                                Володимир ЗАХАРОВ
