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ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії

з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики 
03 жовтня 2018 року                                                                          09-00, мала зала

Присутні: 
Страшко О.М. – голова постійної комісії;

Захаров В.Л.
Відсутні: 
Снідалов Ю.В. – секретар постійної комісії;
Івасишин Я.В.;

Луговий О.С.;

Литвин Ю.С.;

Марущак В.М.;

Сіромашенко В.О.
Запрошені: 
Птишник Володимир Олександрович – голова районної ради; Гладкова Юлія Олександрівна - начальник відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради; Машко Олександр Іванович– заступник голови Красноградської районної державної адміністрації; Кревсун Григорій Петрович – заступник Красноградського міського голови; Кашуба Григорій Миколайович – директор Красноградського навчально-виховного комплексу (закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – закладу дошкільної освіти) № 3.
Засідання відкрив Страшко О.М., голова постійної комісії, який повідомив присутніх, що до Красноградської районної ради надійшло звернення від Красноградського навчально-виховного комплексу (закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – закладу дошкільної освіти) № 3 з проханням надати дозвіл на встановлення пам’ятного знаку на території школи з нагоди 100-річного ювілею закладу.

ВИСТУПИВ: Кашуба Григорій Миколайович – директор Красноградського навчально-виховного комплексу (закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – закладу дошкільної освіти) № 3, який повідомив, що ідею встановлення пам’ятного знаку було подано випускником школи Василем Гонтарем. В.Гонтар бере на себе витрати по виготовленню та встановленню пам’ятного знаку.
ВИРІШИЛИ: погодити встановлення пам’ятного знаку на території Красноградського навчально-виховного комплексу (закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – закладу дошкільної освіти) № 3 за умови отримання дозвільних документів в Красноградській міській раді та дотримання вимог чинного законодавства щодо безпеки для мешканців.
Голова постійної комісії повідомив присутніх, що всі питання внесені на розгляд засідання постійної комісії розглянуті. 

На цьому засідання комісії завершилося.
Голова постійної комісії                                                              О.СТРАШКО
