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ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії

з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики 
21 березня 2019 року                                                                        11-00, мала зала

Присутні: 
Страшко О.М. – голова постійної комісії;

Захаров В.Л.
Відсутні: 
Снідалов Ю.В. – секретар постійної комісії;
Івасишин Я.В.;

Луговий О.С.;

Литвин Ю.С.;

Марущак В.М.;

Сіромашенко В.О.
Запрошені: 
Птишник Володимир Олександрович – голова районної ради; Фролов Костянтин Михайлович – керуючий справами виконавчого апарату районної ради Полякова Любов Олександрівна – начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради; Гладкова Юлія Олександрівна – начальник відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради; Машко Олександр Іванович – заступник голови Красноградської районної державної адміністрації; Кревсун Григорій Петрович – перший заступник міського голови; Дженгура Наталія Анатоліївна – заступник директора Красноградського комунального підприємства «Водоканал»; Кобилко Наталія Миколаївна - головний бухгалтер Красноградського комунального підприємства «Водоканал»; Голян Любов Дмитрівна – головний бухгалтер Красноградського житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства; Бєлєнький Петро Степанович – головний інженер Красноградського житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства.
Засідання відкрив Страшко Олександр Михайлович голова постійної комісії, який повідомив, що на засіданні присутні 2 члени комісії та познайомив присутніх з порядком денним засідання. 
1. Про лист Головного управління ДФС у Харківській області від             04 березня 2019 року № 6935/9/20-40-52-07-09 щодо податкового боргу зі сплати податку на додану вартість ККП «Водоканал».
2. Про лист Головного управління ДФС у Харківській області від              04 березня 2019 року № 6935/9/20-40-52-07-09 щодо податкового боргу зі сплати податку на додану вартість Красноградського ЖРЕП.

В обговоренні питань порядку денного взяли участь Птишник Володимир Олександрович – голова районної ради; Машко Олександр Іванович– заступник голови Красноградської районної державної адміністрації; Кревсун Григорій Петрович – перший заступник міського голови; Дженгура Наталія Анатоліївна – заступник директора Красноградського комунального підприємства «Водоканал»; Голян Любов Дмитрівна – головний бухгалтер Красноградського житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства;
За результатами обговорення
ВИРІШИЛИ:

· виділити кошти місцевого бюджету на сплату податкового боргу                         ККП «Водоканал» не має можливості, у зв’язку із відсутністю фінансових ресурсів районного бюджету;
· виділення ліквідного майна для опису у податкову заставу з метою його подальшої реалізації в рахунок погашення податкового боргу, неможливо, у зв’язку із тим, що у спільній власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району таке майно, яке не використовується у діяльності комунальних підприємств,  закладів, установ – відсутнє;
· рекомендувати директорам Красноградського КП «Водоканал» та  Красноградського житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства провести заходи щодо вирішення питання реструктуризації існуючої заборгованості на термін, який фінансово не обтяжить підприємство. 
Голова постійної комісії                                                                       О.СТРАШКО
