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Реалізація державної регуляторної політики Крансоградською районною здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», мета яких – прийняття виважених рішень з урахуванням максимально можливих позитивних результатів, спрямованих на забезпечення балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та влади.

Реалізація та організаційне забезпечення здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» є основним напрямом роботи виконавчого апарату Красноградської районної ради.

Відповідальною постійною комісією по здійсненню районною радою державної регуляторної політики визначено постійну комісію з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення районної ради. Відповідальна комісія є дорадчо-консультативним органом, основним завданням якої є приведення регуляторних актів, прийнятих районною радою у відповідність до вимог ст. 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою запровадження демократичних принципів у сфері правового регулювання господарської діяльності. Комісія готує висновки та рекомендації з питань погодження проектів регуляторних актів ради та здійснює підготовку експертного висновку щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта. 
Районна рада здійснює координацію діяльності розробників регуляторних актів з питань, пов’язаних з розробленням регуляторних актів та реалізацією заходів щодо проведення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

З метою неухильного дотримання принципів регуляторної політики розробники регуляторних актів продовжують підвищувати ефективність регулювання та якість регуляторних актів, процедур їх підготовки та прийняття.

Згідно  Плану діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів у 2018 році, протягом ІІ-ІІІ кварталів 2018 року виконавчим апаратом районної ради було переглянуто регуляторний акт «Порядок надання права оренди майна  спільної власності територіальних громад  міста, сіл та селищ Красноградського району».  Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», до статей 34, 36 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Положення про порядок здійснення Красноградською районною радою державної регуляторної політики, затвердженого рішенням районної ради від 19 квітня 2018 року№ 734-VІІ, враховуючи рекомендації адміністративної колегії Харківського обласного територіального відділення антимонопольного комітету України та пропозиції щодо удосконалення проекту регуляторного акту Державної регуляторної служби України пропонується внесено зміни до проекту регуляторного акта «Про затвердження Порядку надання права оренди майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району в новій редакції», а саме: розділено проект регуляторного акта на два нормативно-правові акти: регуляторний акт «Порядок передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району» та регуляторний акт «Методика розрахунку, порядок використання орендної плати та пропорції її розподілу між районним бюджетом та балансоутримувачем майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району».
Для одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, розробники регуляторних актів постійно оприлюднюють проекти регуляторних актів з відповідними повідомленнями про оприлюднення та аналізами регуляторного впливу на своїх офіційних порталах та районній газеті «Вісті Крансоградщини».

Плани діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів оприлюднені у спосіб, передбачений ст.13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», на офіційному порталі Красноградської районної ради у рубриці «Регуляторна діяльність» рубрики «План регуляторної діяльності».

Реалізація державної регуляторної політики в Красноградському районі у 2018 році - це постійний та послідовний курс виконавчого апарату районної ради на впровадження оптимального управління в економічній та соціальній сферах, на зменшення їх втручання у діяльність суб’єктів підприємництва, усунення правових, адміністративних, економічних та організаційних перешкод у розвитку господарської діяльності.

Враховуючи вищезазначене можна зробити висновок, що у звітному періоді виконавчим апаратом раойнної ради на належному рівні виконувалися вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

