PAGE  
2

Звіт
про роботу постійної комісії 

з політико-правових і гуманітарних питань, 

місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення про свою діяльність 
за 2018 рік
До складу постійної комісії з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення входить 8 депутатів. Відповідно до компетенції, визначеної Положенням про постійні комісії районної ради, наша комісія працювала згідно плану роботи та регламенту, які були затверджені на сесіях районної ради та окремих доручень.

Комісія працювала в тісній співпраці з відділами та структурними підрозділами районної державної адміністрації, центральною районною лікарнею, міською та сільськими радами. До своїх повноважень члени комісії відносяться добросовісно, виконують надані доручення.
За 2018 рік комісією проведено всього 12 засідань із яких 3 спільних, на яких розглянуто 123 питання. За дорученням ради депутатська комісія попередньо розглядала проекти програм соціального і культурного розвитку, звіти про виконання програм, вивчала і готувала питання про стан та розвиток відповідних галузей соціально-культурної сфери, інші питання, які вносяться на розгляд ради. Всі засідання  проходили змістовно, із залученням виконавців програм, вносилися пропозиції членами комісії, які враховувалися у проектах рішень районної ради. 

Всього на контролі постійної комісії знаходиться 26 програм. Відповідно до плану роботи заслухано звіти про виконання 19 програм. 35 раз розглядалися питання про внесення змін до діючих програм. Рекомендовано для затвердження на пленарних засіданнях 10 програм, а саме:
· Програма покращення якості надання послуг Красноградським районним сектором Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області на 2018-2022 роки;

· Районна Програма зміцнення матеріальної бази, подальшого розвитку сільських закладів культури на 2018-2019 роки;
· Програма розвитку культури  Красноградського району на 2019-         2020 роки;
· Програма допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді та призову громадян України на строкову військову службу в Красноградському районі на 2018-2020 роки;

· Програми висвітлення діяльності Красноградської районної державної адміністрації та Красноградської районної ради на 2019 рік;

· Програма підтримки діяльності Лозівського міжрайонного відділу Управління Служби безпеки України в Харківській області на 2018-2020 роки;

· Програма забезпечення організації претензійно-позовної роботи управління праці та соціального захисту населення Красноградсь-кої районної державної адміністрації на 2018 рік;

· Районна програма «Територіальна оборона» на 2018-2019 роки;

· Районна цільова програма підтримки сімей, захисту прав дітей, розвитку та підтримки сімейних форм виховання на 2018–2020 роки;

· Програма здійснення шефства над військовою частиною 3005 Східного оперативно-територіального об’єднання Національної гвардії України на 2018–2020 роки.

Крім цього на засіданнях комісії було розглянуто такі питання:
· про план роботи районної ради;

· про встановлення вартості харчування в загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах району;
В цілому я вважаю, що наша комісія працювала злагоджено, оперативно і професійно. Всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для громади району. 
Постійна комісія і надалі планує організовувати свою діяльність відповідно до плану роботи, вирішувати всі необхідні питання.

Відвідування депутатами засідань комісій:

Мирошниченко Михайло Іванович, голова комісії –11 засідань.

Костроміна Алла Григорівна, заступник голови комісії – 7 засідань.

Безбородов Геннадій Олександрович, секретар - 6 засідань.

Молібоженко Борис Васильович – 3 засідання.

Мужевська Олександра Дмитрівна – 9 засідань.

Новцова Тетята Олексіївна – 7 засідань.

Шептура Володимир Миколайович – 3 засідання.

Юхно Оксана Миколаївна - 0 засідань.

Голова постійної комісії                                                  М. МИРОШНИЧЕНКО
