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ВСТУП

Програма економічного і соціального розвитку Красноградського району на 2019 рік (далі – Програма) підготовлена на основі аналізу показників розвитку району за попередній період, визначає цілі, пріоритетні напрями соціально-економічного розвитку Красноградського району на 2019 рік, а також заходи щодо реалізації державної політики, спрямованої на підвищення якості життя громадян.

Програма розроблена сектором економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації спільно з іншими структурними підрозділами райдержадміністрації з урахуванням пропозицій районних підприємств і організацій, міської та сільських рад відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня             2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами).

 Програму було розроблено з урахуванням норм: 

-Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020», затвердженої Указом Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015;

-Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 05 березня 2015 року         № 1151-VI;

-Плану заходів на 2018 – 2020 роки з реалізації Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року, затвердженого рішенням Харківської обласної ради від 31 серпня 2017 року № 499-VII;
-«Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 2019 рік», затвердженого рішенням XVIII сесії Харківської обласної ради від     06 грудня 2018 року № 832- VIІ;
-Районного бюджету на 2019 рік, затвердженого рішенням ХLІV сесії Красноградської районної ради від 21 грудня 2018 року № 956- VIІ;

У Програмі визначено заходи щодо розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери у 2019 році відповідно до завдань, передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, рішеннями Харківської обласної ради, розпорядженнями та дорученнями голови Харківської обласної державної адміністрації та голови Красноградської районної державної адміністрації.

Структуру Програми побудовано відповідно до вказаних пріоритетних напрямів розвитку.

У частині І «Пріоритети та основні завдання економічного і соціального розвитку району на 2019 рік» Програми визначено поточну ситуацію, пріоритетні завдання на 2019 рік, спрямовані на вирішення проблемних питань, наведено районні програми, що реалізуються в районі у відповідних галузях економіки і соціальної сфери.
Частина ІІ Програми містить заходи щодо виконання пріоритетних завдань у відповідній сфері, джерела фінансування та орієнтовні обсяги фінансування, заплановані на 2019 рік, та очікувані результати виконання цих заходів. Вказані об’єкти будуть фінансуватися за рахунок різних джерел, не заборонених законодавством.
 У частині ІІІ Програми «Капітальні вкладення на об’єкти соціально-економічного значення по Красноградському району у 2019 році», наведено заходи, фінансування яких передбачено в рамках реалізації Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 2019 рік.

Координацію реалізації Програми здійснює Красноградська районна державна адміністрація, її структурні підрозділи, які надали пропозиції до відповідних розділів Програми та органи місцевого самоврядування.

У ході виконання до Програми можуть вноситися зміни. Зміни і доповнення до Програми затверджуються рішенням Красноградської районної ради за поданням Красноградської районної державної адміністрації.
Частина І.

Пріоритети та основні завдання

економічного і соціально розвитку району на 2019 рік
1.1. Розвиток базових галузей економіки та інфраструктури життєзабезпечення

1.1.1. Агропромисловий комплекс

Стислий опис ситуації в галузі:

За січень-грудень 2018 року вироблено сільськогосподарської продукції в порівняльних цінах 2010 року на 352,5 млн.грн. (113,5% до рівня 2017 року) у т.ч. в рослинництві на 259,4 млн..грн. (121,7%) в тваринництві на 93,1 млн.грн. (95,5 %).
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Валове виробництво зернових згідно статистичних досліджень складає 124,2 тис.т. (118,3% до рівня минулого року), (урожайність - 42,5 ц/га) в заліковій вазі, з них:

· пшениці озимої і ярої – 37,8 тис. т. (урожайність – 30,1 та 33,2 ц/га)

· жита - 84,5 т. (урожайність  – 10,6 ц/га)

· ячменю - 5,4 тис. т. (урожайність  – 28,5 ц/га)

· гороху - 2,8 тис. т. (урожайність  –20,3 ц/га)

· кукурудзи- 77,8 тис. т. (урожайність  – 59,0 ц/га)

· гречки- 203,7т. (урожайність  – 12,9 ц/га)

· проса – 6,1 т. (урожайність  – 14,2 ц/га)

· інших зернових – 73,4 т.
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Значний недобір урожаю ранніх зернових та зернобобових культур є наслідком негативного впливу природно - кліматичних умов: для озимих – починаючи з осені 2017 року, а в подальшому в період вегетації 2018 року як на групу зернових так і на інші культури.  
Цукрових буряків накопано та відвантажено на цукрові заводи 20,3 тис. тонн при середній урожайності  370,6 ц/га. 

Валове виробництво соняшнику – 36,5 тис.т. (у минулому році – 24 тис. тонн.) при середній урожайності -  28,0  ц/га.

Соя у минулому році суттєво втратила свої позиції в районі. Площі під нею скоротились з 4,8 тис.га до 1,4 тис.га (у 3,4 рази). Зібрано її 2,4 тис.тонн.

З відкритого та закритого грунту зібрано 3,2 тис.тонн овочевої продукції, у т.ч. овочів закритого грунту - 2,5 тис.тонн. 

Зібрано  плодів і ягід - 477,3 т. (урожайність  – 52,1 та 17,2 ц./га. )

Господарствам, які займаються овочівництвом, особливо закритим грунтом, вкрай необхідна держпідтримка, тому що турецькі овочі та з інших держав витісняють вітчизняні, маючі нижчу собівартість, а по якісних показниках незрівнянні з продукцією наших виробників. Є сумна статистика, яка свідчить, що площі закритого грунту по Україні скоротились в рази. Сприяє цьому негативу дорожнеча на енергоресурси. 
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Для потреб тваринництва закладено достатню кормову базу, у тому числі концентрованих кормів – 10,1 тис тонн (101 % до потреби).

Під врожай поточного року маємо на сьогодні в доброму та задовільному стані посіви озимих культур. Нажаль, посіяно їх 83% до рівня 2018 року. Щоб не допустити скорочення в розрізі зернової групи, необхідно  більше площ засіяти ярими зерновими культурами (слайд 4)
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До комплексу весняно-польових робіт продовжують готувати сільськогосподарську техніку, інвентар та насіннєвий матеріал.
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