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ПРОГРАМА

розвитку місцевого самоврядування в Красноградському районі

на 2019–2020 роки
І. Загальні положення
Органи місцевого самоврядування є основою розвитку демократії в Україні. Збереження основних принципів, посилення ролі місцевого самоврядування, забезпечення на регіональному та місцевому рівнях демократичної, ефективної організації управління, запровадження механізму оптимального самодостатнього функціонування суб'єктів місцевого самоврядування забезпечує розбудову держави на принципах демократії влади.
Програма розроблена з метою створення належних умов для реалізації територіальними громадами району прав і повноважень, визначених статтею 140 Конституції України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Європейською Хартією місцевого самоврядування, ратифікованою Законом України від 15 липня 1997 року, спрямована на подальший розвиток самоврядування у Красноградському районі як важливої складової становлення громадянського суспільства.

Фінансування Програми відбуватиметься переважно у межах кошторисних видатків по головних розпорядниках коштів та відповідно до заходів, які плануються на основі пропозицій на кожен конкретний рік.

ІІ. Визначення проблем, на які спрямована Програма

Вивчення діяльності органів місцевого самоврядування (районної, міської, сільських рад) виявило актуальні проблеми, пов'язані з комплексним соціально-економічним розвитком населених пунктів, ефективним управлінням місцевим господарством, фінансовим забезпеченням, формуванням і зміцненням матеріальної бази місцевого самоврядування, наданням органами місцевого самоврядування якісних адміністративних послуг населенню, функціонуванням об'єктів комунальної власності. 
Зазначені проблеми зумовлюють необхідність упровадження комплексу заходів щодо розвитку місцевого самоврядування в Красноградському районі.

ІІІ. Мета Програми

Програма розроблена з метою створення належних умов для забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування в Красноградському районі, підвищення ефективності їхньої роботи.
IV. Шляхи і засоби розв'язання проблем

Розвиток політичних процесів в Україні на сучасному етапі характеризується децентралізацією влади, перерозподілом повноважень і ресурсів від центральної влади до місцевої. Це вимагає від органів місцевого самоврядування здійснення функцій у нових умовах діяльності.
Виконання принципово нових завдань, у свою чергу, потребує зміцнення матеріально-технічної бази органів місцевого самоврядування, відповідного і своєчасного інформаційного забезпечення депутатів місцевих рад, удосконалення кадрового потенціалу органів місцевого самоврядування.
Програма передбачає реалізацію відповідних заходів за умови стабільного фінансування та матеріального забезпечення.

V. Завдання та заходи Програми

Завдання та заходи Програми спрямовані на підвищення ефективності діяльності органів місцевого самоврядування та їхнього впливу на процеси соціально-економічного й культурного розвитку територій Красноградському районі, забезпечення поліпшення якості адміністративних послуг, що надаються населенню. 
Завданнями Програми є:

· розвиток кадрового потенціалу та підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування, депутатів; 
· розвиток активності територіальних громад району; 
· організація громадських та соціальних заходів; 
· забезпечення майнових засад місцевого самоврядування. 
VI. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства України за рахунок коштів місцевих бюджетів, інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

VII. Очікувані результати

Реалізація заходів Програми дозволить:
· створити систему науково-методичної допомоги органам місцевого самоврядування в підготовці проектів та програм розвитку територій;
· підвищити рівень фахової підготовки посадових осіб органів місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад;
· поліпшити науково-методичне забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування з виконання власних повноважень;
· упровадити інноваційний підхід до вирішення питань розвитку території з боку органів місцевого самоврядування, підвищення якості надання адміністративних послуг населенню відповідної території;
· забезпечити розвиток територіальних громад району;
·  підвищити рівень інформованості громадян про діяльність органів місцевого самоврядування, роботу депутатів;
· вивчити, узагальнити та поширити передовий досвід діяльності органів місцевого самоврядування у вирішенні проблемних питань розвитку місцевих громад;
· створити прозору систему для прийняття управлінських рішень органами місцевого самоврядування, підвищити довіру населення до органів місцевого самоврядування;
· забезпечити належне інформування посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів;
· вивчити громадську думку з актуальних питань розвитку територій; 
· пропагувати здоровий спосіб життя, заохочувати депутатів до активного заняття спортом;
· забезпечити висвітлення в засобах масової інформації діяльності органів місцевого самоврядування;
· забезпечити належні умови роботи для депутатів, працівників органів виконавчої влади та виконавчого апарату районної ради;
· підвищити ефективність використання майна спільної власності територіальних громад району.
VIII. Організація виконання і контроль за виконанням Програми

Організацію виконання Програми забезпечує виконавчий апарат районної ради, структурні підрозділи районної державної адміністрації.
Контроль за виконанням заходів Програми здійснює постійна комісія районної ради з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення.
Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради                                                                          К.ФРОЛОВ
