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 П Р О Т О К О Л

засідання І сесії Красноградської районної ради 

VІII скликання
14 грудня 2020 року                                                                               м. Красноград

                                                                                                       Велика зала засідань

Кількість депутатів – 38
Присутніх – 38 (список додається)
І сесію районної ради VІІІ скликання відповідно до частини 3 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» відкрила голова Красноградської районної виборчої комісії Мишковська Оксана Іванівна, яка повідомила, що в сесійній залі Будинку ради присутні 38 новообраних депутатів. Відповідно до частини 4 статті 45 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рада є повноважною.
І сесія Красноградської районної ради VІІІ скликання оголошується відкритою.

(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).
Мишковська О.І. проінформувала присутніх про підсумки виборів депутатів Красноградської районної ради VІII скликання 25 жовтня 2020 року та визнання їх повноважень. Зачитала постанову Красноградської районної виборчої комісії про реєстрацію депутатів районної ради (додається) і запропонувала депутатам прийняти присягу.
Текст присяги зачитала наймолодша депутатка Красноградської районної ради VІII скликання - Рябокінь Анастасія Олександрівна. Всі присутні в залі депутати скріпили своїми підписами тексти Присяги. 
Голова районної виборчої комісії вручила посвідчення депутатам районної ради, після чого надала слово голові підготовчої групи першої сесії Красноградської районної ради VІII скликання - Птишнику Володимиру Олександровичу.
СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, голову підготовчої групи, який запропонував інформацію голови Красноградської районної виборчої комісії стосовно початку повноважень депутатів Красноградської районної ради VIII скликання взяти до відома.

Голосували: «За» – 38, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: взяти до відома інформацію голови Красноградської районної виборчої комісії стосовно початку повноважень депутатів Красноградської районної ради VIII скликання (рішення № 1-VIІІ додається).
СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, голову підготовчої групи, про проведену роботу, який проінформував присутніх про проведену роботу і наголосив, що відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» необхідно обрати тимчасову президію з числа депутатів районної ради в кількості не більше п’яти осіб – представників політичних партій які до обрання голови районної ради будуть вести почергово пленарні засідання ради та озвучив пропозицію підготовчої групи:
· від Регіональної Харківської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПІШНИЙ ХАРКІВ!» – Птишник Володимир Олександрович;
· від Харківської обласної організації політичної партії ОПОЗІЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» - Слабинський Олександр Вікторович;
· від Харківської обласної організації політичної партії «БЛОК СВІТЛІЧНОЇ РАЗОМ» - Третяков Євген Андрійович;
· від Харківської обласної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» – Малишев Олександр Володимирович,
· від Харківської обласної організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» - Мірча Тетяна Петрівна;
і запропонував депутатам визначитися стосовно проекту рішення.

Голосували: «За» – 38, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: обрати президію в складі п’яти чоловік: Птишника В.О., Слабінського В.О., Третякова Є.А., Малишева О.В., Мірчі Т.П. (рішення № 2-VIІІ додається).
Право проведення пленарного засідання передається тимчасовій президії.
Відповідно до рішення Красноградської районної ради VIII скликання від 14 грудня 2020 року № 2 пункту 3, у зв’язку з тим, що від Регіональної Харківської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПІШНИЙ ХАРКІВ!» в районній раді представлена найбільша кількість депутатів, першим головуючим на пленарному засіданні протягом години визначено - Птишника Володимира Олександровича, члена тимчасової президії районної ради. 
Головуючий на пленарному засіданні повідомив, що для подальшої роботи сесії необхідно обрати секретаріат.

Надійшла пропозиція до секретаріату І сесії районної ради VІІІ скликання обрати депутатів: Безбородова Геннадія Олександровича і Савченко Віталія Леонідовича, від виконавчого апарату районної ради - Полякову Любов Олександрівну, начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради.


Голосували: «За – 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату І сесії районної ради VІІІ скликання депутатів: Безбородова Геннадія Олександровича і Савченко Віталія Леонідовича, від виконавчого апарату районної ради - Полякову Любов Олександрівну, начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради.
СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, головуючого на пленарному засіданні, який повідомив, що депутати отримали проекти рішень з питань, які будуть розглядатися на І сесії районної ради VІІІ скликання і запропонував проект порядку денного сесії взяти за основу.
Голосували: «За – 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження порядку денного І сесії районної ради» взяти за основу.
Головуючий запитав у присутніх, чи будуть пропозиції або зауваження до порядку денного сесії?

Після того, як не надійшло інших пропозицій та зауважень, головуючий запропонував затвердити порядок денний в цілому.

Голосували: «За – 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження порядку денного І сесії районної ради» прийняти в цілому (рішення № 3-VIІІ додається).

СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, головуючого на пленарному засіданні, який проінформував присутніх, що відповідно до статей 43, 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради обирається з числа депутатів шляхом таємного голосування, згідно з частиною 3 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 7, 13, 14, 15 Регламенту Красноградської районної ради VIІ скликання, затвердженого рішенням районної ради від 18 грудня 2015 року № 18-VІІ (зі змінами), для організації проведення таємного голосування з виборів голови Красноградської районної ради за допомогою бюлетенів необхідно обрати лічильну комісію у складі 5 депутатів – по одному від кожної із політичних партій представлених у раді, які на виборах набрали найбільшу кількість голосів та озвучив пропозицію підготовчої групи обрати лічильну комісію у складі п’яти депутатів:

· від Регіональної Харківської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПІШНИЙ ХАРКІВ!» – Гладкова Юлія Олександрівна;
· від Харківської обласної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» – Дурачевська Тетяна Миколаївна;
· від Харківської обласної організації політичної партії ОПОЗІЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» - Зінченко Наталія Миколаївна;
· від Харківської обласної організації політичної партії «БЛОК СВІТЛІЧНОЇ РАЗОМ» - Рябокінь Анастасія Олександрівна;
· від Харківської обласної організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» - Страшко Олександр Михайлович.
Головуючий запитав присутніх: як будуть голосувати за склад лічильної комісії, персонально за кожного, чи за весь склад лічильної комісії в цілому?

Надійшла пропозиція голосувати за кандидатури до складу лічильної комісії одним списком.

Голосували: «За» – 38, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі п’яти депутатів: Гладкова Юлія Олександрівна, Дурачевська Тетяна Миколаївна, Зінченко Наталія Миколаївна, Рябокінь Анастасія Олександрівна, Страшко Олександр Михайлович (рішення № 4-VIІІ додається)
Птишник В.О., головуючий на пленарному засіданні першої сесії районної ради VІІІ скликання, запропонував лічильній комісії приступити до роботи. 

СЛУХАЛИ:  Рябокінь Анастасію Олександрівну – депутата районної ради, члена лічильної комісії, який ознайомив присутніх:

- з протоколом № 1 засідання лічильної комісії. Лічильна комісія обрала головою лічильної комісії –  Страшка Олександра Михайловича, секретарем лічильної комісії – Рябокінь Анастасію Олександрівну;
- з протоколом № 2 засідання лічильної комісії (про затвердження порядку обрання, заступника(ів) голови районної ради та про затвердження форми бюлетеня з виборів голови, заступника(ів) голови районної ради.

Головуючий поставив на голосування проект рішення про затвердження протоколів № 1 і № 2 засідання лічильної комісії 
Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити протоколи засідання лічильної комісії № 1 і № 2 (рішення № 5-VIІІ додається).

СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, головуючого на пленарному засіданні, який запропонував депутатам районної ради надати пропозиції щодо кандидатур на посаду голови районної ради. 

СЛУХАЛИ Колінька Максима Валерійовича, який запропонував на посаду голови Красноградської районної ради VIII скликання від Регіональної Харківської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК КЕРНЕСА - УСПІШНИЙ ХАРКІВ!» - Птишника Володимира Олександровича;
Більше пропозицій не надійшло і головуючий на пленарному засіданні запропонував внести до бюлетеня для таємного голосування прізвища кандидатів на посаду голови районної ради: Птишника Володимира Олександровича.

Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

ВИРІШИЛИ: внести до бюлетеня для таємного голосування прізвища кандидатів на посаду голови районної ради: Птишника Володимира Олександровича. 
СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, головуючого на пленарному засіданні, який запропонував лічильній комісії підготувати бюлетені для таємного голосування відповідно до затвердженої процедури та перевірити урну для голосування і опечатати її. 

(Проводиться процедура таємного голосування та підрахунку голосів)
СЛУХАЛИ: Страшка Олександра Михайловича, голову лічильної комісії, який оголосив присутнім результати таємного голосування, зачитавши депутатам районної ради протокол № 3 засідання лічильної комісії.
Голова лічильної комісії запропонував депутатам районної ради затвердити протокол № 3 про підсумки виборів голови районної ради та проголосувати рішення про обрання голови районної ради в цілому.
Головуючий на пленарному засіданні повідомив, що сесійну залу залишив Тертишник Олег Юрійович і відповідно кількість присутніх депутатів дорівнює – 37.

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про обрання голови районної ради» прийняти в цілому (протокол № 3 лічильної комісії та рішення № 6-VІIІ додаються).
За результатами голосування головою Красноградської районної ради VIII скликання обрано -  Птишника Володимира Олександровича.
Право проведення засідання передано новообраному голові Красноградської районної ради VIII скликання.
Птишник Володимир Олександровича, голова районної ради, висловив депутатам слова подяки за довіру. Наголосив, що буде і ставить собі за мету працювати на благо району на основі професіоналізму, підтримки та довіри.

Слово для привітання взяли: перший заступник голови Харківської обласної ради Альберт Васильович Кононенко, депутат Харківської обласної ради Бакманян Армен Володяйович, голова Красноградської районної державної адміністрації Кайдаш Олександр Вікторович, Красноградський міський голова Кривенко Світлана Миколаївна. 
Голова районної ради запропонував продовжити розгляд питань порядку денного.
СЛУХАЛИ: Полякову Любов Олександрівну, начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради, про присвоєння рангу посадовій особі місцевого самоврядування та умови оплати праці голови районної ради. 
Голова районної ради заявив про конфлікт інтересів, який виникає у нього при розгляді цього питання і написав заяву про неможливість прийняття участі у голосуванні.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проєкт рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

Не приймав участі у голосуванні – 1 (Птишник В.О.)

ВИРІШИЛИ: рішення «Про присвоєння рангу посадовій особі місцевого самоврядування та умови оплати праці голови районної ради» прийняти в цілому (рішення № 7-VIІІ додається).
СЛУХАЛИ Полякову Любов Олександрівну, начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради, про утворення постійних комісій районної ради.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проєкт рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про утворення постійних комісій районної ради» прийняти в цілому (рішення № 8-VІIІ додається).
СЛУХАЛИ: Полякову Любов Олександрівну, начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради, про обрання складу постійних комісій районної ради, яка проінформувала присутніх стосовно пропозицій підготовчої групи. 

Голова районної ради запропонував проект рішення взяти за основу.
Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про обрання складу постійних комісій районної ради» взяти за основу.
Голова районної ради запитав депутатів чи є пропозиції або зауваження до проєкту рішення.
Депутат Рябокінь Анастасія Миколаївна запропонувала головою постійної комісії районної ради з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища обрати депутата Третякова Євгена Андрійовича.

В обговоренні взяли участь перший заступник голови Харківської обласної ради Кононенко Альберт Васильович, депутат районної ради Малишев Олександр Володимирович. 

Голова районної ради поставив пропозицію на голосування.

Голосували: «За» - 11, «Проти» - 26, «Утримався» - 0.

Зміни до проекту рішення НЕ ПРИЙНЯТО.
Голова районної ради проінформував присутніх, що сесійно залу залишив Корж Олександр Борисович, і відповідно кількість депутатів дорівнює – 36 та запитав чи будуть ще пропозиції по проєкту рішення.

Пропозицій не надійшло.

Голова районної ради поставив проект рішення на голосування в цілому без змін.

Голосували: «За» - 24, «Проти» - 9(Башкатов І.Ф., Загній І.І., Левченко В.В., Малишев О.В., Мотринець С.М., Рябокін. А.О., Савчук Т.І., Сало С.О., Третяков Є.А.),  «Утримався» - 3(Згонник В.В., Дурачевська Т.М., Абдула А.О).

ВИРІШИЛИ: рішення «Про обрання складу постійних комісій районної ради» прийняти в цілому без змін (рішення № 9-VIІІ додається).
СЛУХАЛИ Полякову Любов Олександрівну, начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради, про закріплення депутатів Красноградської районної ради VIІI скликання за виборчими округами, яка 
проінформувала присутніх стосовно пропозицій підготовчої групи. 

Голова районної ради проінформував присутніх, що сесійно залу залишив Третяков Євген Андрійович, і відповідно кількість депутатів дорівнює – 35 та запитав чи будуть ще пропозиції по проєкту рішення.

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проєкт рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про закріплення депутатів Красноградської районної ради VІII скликання за виборчими округами» прийняти в цілому (рішення № 10-VIІІ додається).
СЛУХАЛИ Полякову Любов Олександрівну, начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради, про реорганізацію районних рад ліквідованих районів, яка проінформувала присутніх стосовно пропозицій підготовчої групи. 

Голова районної ради проінформував присутніх, що до сесійної зали повернувся Третяков Євген Андрійович, і відповідно кількість депутатів дорівнює – 36 та запитав чи будуть ще пропозиції по проєкту рішення.

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проєкт рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про реорганізацію районних рад ліквідованих районів» прийняти в цілому (рішення № 11-VIІІ додається).
СЛУХАЛИ Полякову Любов Олександрівну, начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради, про затвердження структури виконавчого апарату Красноградської районної ради, яка проінформувала присутніх стосовно пропозицій підготовчої групи. 

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проєкт рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження структури виконавчого апарату Красноградської районної ради» прийняти в цілому (рішення № 12-VIІІ додається).
Голова районної ради повідомив, що всі питання внесені на розгляд І сесії районної ради розглянуті, запитав, чи є зауваження, пропозиції.

Пропозицій та зауважень не надійшло. 

І сесія Красноградської районної ради VІІІ скликання оголошується закритою. 

(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).

Голова районної ради                                                           Володимир ПТИШНИК
